啣

现实生活中,不同的人关注不同的事物。就像看报纸,有人关注新闻,有人关注名人轶事,有人关注文章的写法和结构,这些都很正常。但是,有些关注的事,还真令人寻味。这里要说的是需要关注的人和需要关注的流浪狗。

将人和流浪狗这两个具有天壤之别的概念相提并论,本身就有点匪夷所思。但是,在现实生活中,因某种原因,在人的思维过程中,就将这两件毫无联系的事联系在了一起。流浪狗和需要帮助的人,大多时候不会出现在同一场景中,关注流浪狗的人愈来愈多,关注需要帮助的群体的人也大有人在,但数量不多,似乎没有形成风气。这就需要时不时给大家提个醒,流浪狗要关注,需要帮助的人更要关心关注。

我国改革开放四十多年来,社会面貌 发生了天翻地覆的变化,由物质短缺时代 跨入物质极大丰富时代,物质不但数量丰 富而且质量也在不断提高,尤其是十九大 以来,国家实施以"补短板、强基础、提 质量"为主要内容的供给侧结构性改革, 社会事业和民生工作的方方面面都有了长 足的发展,退休保障、医疗保障、大病保 险等社会保障网不断健全,基本做到了全 覆盖。在当今社会制度下的中国,人们生 活幸福安逸,人的寿命越来越长,退休后 的人们有更多精力和时间养花养狗或干别 的事情。

现阶段居民小区里,退休的同志,一部分人为子女带孩子,在帮助子女料理家务的同时,照看孙子辈幸福成长,享受天伦之乐;一部分还没有孙子辈或孙子辈已送入学校(幼儿园)的人,开始养狗等宠物来丰富生活。有些人不但自己养狗,还救助流浪狗。前段时间,我所在小区来了

家见后都称它小白。小白流浪到本小区 后,可谓是享福了,先是有人送吃的(狗 粮、火腿肠)、送喝的、搭窝,安顿小白 在小区里的地下室住下来,同时朋友圈发 信息,希望主人来认领。过了一段时间, 仍无人认领,有人就将小白带回家,既洗 澡又理发,小白活脱脱出落成了十分可爱 的宠物。然后朋友圈里发了小白的照片和 信息,希望有人领养。先是原国棉八厂的 一位退休女职工想领养, 救助小白的主人 经与朋友商量认为,八厂家属院不够宽 敞,且普遍家庭条件不够好,怕小白受委 屈; 加之退休女工年事已高, 不能保证小 白的终身生活,不能领走。后来有另一小 区的人家要领养小白, 救助小白的主人考 察后认为条件较好,才依依不舍地让人领 走了小白。但万万没有想到的是,小白到 了新家后不吃不喝, 仍思念救助它的主 人。几天下来,小白痩了且精神不好,被 送回来了; 小白到新家后不吃不喝的事情 还发生了第二次。现在, 救助小白的主人 正与朋友商量以后将怎么办。

一条流浪狗,白颜色,长相很是可爱,大

我敬佩这些有爱心的人。这也从一个侧面反映出我们所处社会的一种群体精神面貌,反映出社会的和谐程度和文明程度。我真为我们社会有这么多富有爱心的人而感到高兴。

高兴之余,我有点郁闷,人首先应该 关注那些需要帮助的人,其次才应该是动 物。这里有一个施爱对象的顺序问题,人 首先应该爱人,特别要关注仍因某种原因 处于弱势群体中的人,这些人需要全社会 不断的关注、鼓励和呵护。有人会讲,弱 势群体有国家民政部门关心关注,我们国 家有很完善的社会救助体系,是的,的确 是这样。但有没有想到,我国地大人多,

每个人的情况千差万别,有一些人达不到 国家民政部门救助的条件, 但仍然处于相 对贫困或生活艰辛的处境。距我所住小区 不远处的十字路口,常年有一位年逾70岁 的老太太摆摊卖菜。老太太年事已高, 佝 偻着腰, 颤颤巍巍, 一年四季不管夏天 40℃高温,还是冬天零下10℃以下严 寒,都在一个地方卖菜;不管天气多热多 冷都在菜摊上吃饭,在菜摊上午休,看起 来很是艰辛。只要是我给家里买菜,我就 到老太太的摊前买菜,同时,要求家人只 要老太太摊上有我们需要的菜, 就到她那 里去买。买菜时曾与老太太聊天,问她每 天早晨几点起床摆摊, "我和老头子每天 早晨三点起床, 去阳光市场进菜, 赶天亮 前将所有菜品摆上台面。"老太太很平静 地说, 我听后心里五味杂陈。是什么原因 迫使老太太如此高龄还自食其力? 是什么 力量支撑老太太如此辛苦地坚持? 我不得 而知, 但老太太这种勤劳吃苦的精神的确 感动了我。

我没有能力为老太太做更多的事,只觉得来她摊前买菜是应该的。或许老太太并不为生活发愁,她就属于那种不够社会救助条件但生活艰辛需要关注和鼓励的人。客观地讲,舒适安逸的生活谁都会过,谁都会享受,在艰苦条件下坚持度日绝对是被逼出来的。

我每次到老太太摊前买菜,绝不是出于怜悯,而是对她的一种鼓励、一种尊重、一种安慰,让她多一点成就感。

经常到老太太摊前买自家需要的菜,比起救助流浪狗的事要简单得多,也更有意义。换句话说,关注需要帮助和鼓励的人,比关注流浪狗更重要,这两件事一起来做,对我们的心灵会是一种更大的安慰。



"父亲是那拉车的牛",很好地形容了父亲的辛苦,更诠释了父亲的重要性,从而说明了父亲的地位,是孩子们美好的向往。父爱是伟大而无所理解的。

有人说父爱是慈祥的,因为他把自己 能做的都贡献给了自己的孩子,让他们都 有一个好的人生,能够在将来生活得更 好,做一个慈祥的父亲是很难的。我们可 以看到父亲发起火来可比母亲吓人多了, 如果你有个慈祥的父亲,那么好好对他, 别让他心寒。

又有人说父爱是严厉的,因为他对孩子的教育非常的重视希望你可以比别人好,可以是一条蛟龙。他的每次发火都包含了对你的希望,希望你做得更好,如果你有这样一个父亲请爱护他,少惹他生气。

这样的父爱是多数人都有的——他为

了这个家在外努力做好每一件事,努力多 挣点钱,让自己的孩子不低人一等。他为 了家付出了所有,努力地做这一切。

这样的父爱是一部分人才能体会的, 他能做的很少,可他知道为你着想却为自己想的很少,他虽然是缺失的,但他是值得珍惜的,至少是存在的!

曾经的父爱是美好的回忆,是脑中的 石刻,是磨不掉的,是深刻的教训;要永 远铭记于心!

有这样一句话可以引用至此——"父亲是山,母亲是水"。由此可见父母的重要性,两种缺一不可,少了其中之一,那么一定会对孩子的心理造成伤害。

公一定云对孩子的心理追成伤害。 父爱是沉默而不可测的,有事发生的 时候,父亲都会冲上去给你解决,让你没 有什么可担心;这是每个父亲都具有的品 质,是不可缺的!

古人对父亲那是绝对服从,没有任何 条件。但那时的人对父亲的赞美也是数不 胜数,其中不乏有许多文人墨客对其有极 佳的赞美······

现在的人大都寄情于歌 ——《父亲》,表达了子女对父母的爱,更赞颂了父亲的功德。

父爱是有纪念意义的,他为了你付出了所有,让你可以很好地生活,他用一辈子的时间去护着你,而你只需要用一点时间去帮他,为了你记住这情感所以有了这样一个节日——父亲节。

父亲是所有孩子的骄傲,不因为他们有多么的优秀,而是因为他们有一个爱他

.示。 一种无法理解而伟大的爱——父爱!



温暖的弦诉说着冬日的情怀,火苗沿着炉边摇曳。坐在长椅上向窗外望去,月 亮依旧明亮。不禁使人想起夏夜月光带来 的清凉,此时已变成寒风中的忧伤。

多少次在茫茫夜色中走过,夏天月光 带走了太阳留下的燥热,冬季随着寒风一 起催着人早早进入温暖的梦乡。享受过夏 夜银光如雪的清凉,也在夜黑风高中拖着 疲惫去往梦中的温柔乡。

月光永远都如泉水一般,甘冽冽的。 夏夜中忙得热火朝天,却不曾汗流浃背。是 因为月光清凉,好似泉水汪汪。寒冬坐在炉 火旁,屋外冷风肆虐。还想再奔忙,一抬头 却看见了冉冉升起的月亮,只好作罢。转身 返回时,一股寒流让人不禁颤抖。又回到炉 火前贪婪地享受温暖,红色的火苗映照在窗 户上,使人忘却了夹着寒风的月光。不过多 时就带着温暖进入梦乡。

多少次披星戴月的奔忙,留下了现在的沧桑。安坐此,是否还能想起曾经一路跋涉至今留下的创伤。疲倦的身心依旧前行,只不过已经厌了日以继夜的生活。眼中的期望,如同跨过大洋才能到达的避风港。坚持到最后才能安然自若地卸下重

寒风在月光中变成大洋中的浪,冲刷走往日留下的辉煌。这样的过程无需参与,也没有人会去欣赏。或许只是岁月轮回中的沧桑。每到这个时候,就应该安慰好自己身心,等到下一次春暖花开再继续前行。

结束忙碌,就应该寂静无声。夜晚的 冷月下不再有纷纷攘攘的喧嚣。疲惫的身 心在寂静的温暖中得到释放,冷月依旧 守护在梦乡之外。

春暖花开之后,满满的元气被释放。 忙碌在风和日丽的春天。不知不觉中到了 夏天,骄阳似火。动辄汗流浃背。又到夜 晚冷月驱散了燥热,撒在地上的银光带来 一片清凉。整日的燥气一扫而光,到天明 又是元气满满。

月光似乎没有太阳那般的热情,但它依旧让人受益。冷不一定是高傲的表现,它用自己的方式诠释另一面的美好。日月同辉,而异于温。冷暖自知才是睿智,可能未曾经历,就不会理解月光的意境。但是一路前行,就一定能发现未知的风景。细细去品味,转瞬即逝的事物永远不能朝夕相处,有些不经意的画面却始终相随。天地间的日月情,滋养着梦想一路前行。无论彼岸在何方,永远不会放弃。

囤

梦想,总是许你一路荆棘,在你用尽全部力气走到最后时,再送你一蔟繁花。

——题记

梦的尽头是繁花

师范学院 成鑫妍

微雨岛上,海风拂面,一颗年轻的心,正在被梦想召唤。两个有趣的灵魂再度相遇,等待他们的是梦想尽头的繁花……

关于《一路繁花相送》这部电视剧,大多数人看到的应该只是男主角路非与女主角辛辰借十年之约再度相遇,经历一番波折再续前缘的故事,而我的

关注点恰恰不是这样。剧中,路非是个知名导演,他在上大学时曾有一个梦想:以后一定要拍一部属于自己的电影,这部电影要讲述他们青春年少的故事,要纪念他们的青春和生活,他也希望辛辰日后会是这部剧的女主角——最美的舞者。十年后,他放弃了美国的事业,带着构思了十年的剧本归国,一心想要完成这个电影梦。但回国后电影拍摄一直很不顺利!电影投资方撤

资、错过开机、因意外卖掉电影版权、 拍摄延期,这一切都是他梦想路上的绊 脚石,可他依旧毫不动摇,只是一味为 这个梦想争取实现的机会。后来,故事 终于有了转机,辛辰带伤出演女主角, 用自己的未来做赌注,以一个成熟舞者 的身份,帮助路非实现了他的梦想,于 是,就有了《一路繁花相送》这部电影 的诞生。对于辛辰而言,芭蕾舞是她一 辈子的坚持,而辛辰却是路非一个不可 替代的梦想,在这部剧中,我更欣赏的 是女主角辛辰对于芭蕾舞的坚持和执 着,是男主角路非对于电影梦的隐忍和 追求!

在这个世界上,从来就没有什么轻 生活,如人生,如风i而易举的事,梦想也是一样,时间和精 最后,才能赏得繁花!

力,少付出一样都不行,因为能轻易做到的事就不叫梦想了。退而求其次,可能会让你感觉到暂时的轻松,可这样一来,梦想的实现也会大打折扣,所以,

无论如何也别在梦想面前认输。 有一首歌是这样唱的: "梦想、理想、幻想、狂想、妄想,我只想坚持每一步该走的方向,就算一路上偶尔会沮丧,生活是自己选择的衣裳",无论有多么不易,都希望你能不顾一切,以一往无前的姿态拥抱滚烫的梦想。不要有所畏惧,未来就在前方,属于我们的目的地总有一天

会到达,而这个尽头便是繁花。 梦想的实现从来都是不容易的,如 生活,如人生,如风雨兼程,坚持走到



采桑子

习主席阅兵

张学军

迷彩甲胄细柳营,沙场点兵。 秀肌亮剑,居安思危不忘战。 虎贲云集狼居胥,大漠孤烟。 雕弓在挽,怒目横眉向西天。



文

晓东

临

古

制

印



翠亨杨氏由豫山堂珍赏之章



中山翠亨杨氏启导图书记



第五剑盈 书

